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Český výrobce superprémiových krmiv pro domácí zvířata VAFO zahajuje další ročník
grantového programu SPOLUbydlíme. Pro velký zájem a úspěch v uplynulých letech se letos
částka na prospěšné aktivity zvýšila na 3 miliony Kč. Program podporuje veřejně prospěšné
a udržitelné projekty, které se zaměřují na ochranu přírody, pomoc druhým, vzdělávání,
výzkum a dopravu, a to v okolí největších domácích výrobních závodů v Chrášťanech a v
Číčenicích. Přihlášky lze podávat do poloviny dubna na www.grantyvafo.cz.

„Jedním ze závazků společnosti VAFO je podporovat místní komunity a přispívat k rozvoji regionů,
kde působíme. V roce 2021 jsme poprvé vypsali grantovou výzvu pro Číčenice a její okolí a jsme rádi,
že se do ní zapojuje stále více lidí. Nejen naši zaměstnanci se zajímají o dobročinné aktivity a chtějí
zvelebovat své okolí, a právě proto letos pokračujeme s další výzvou. Grantový program VAFO
SPOLUbydlíme už podpořil desítky smysluplných projektů a věříme, že i letos se přihlásí mnoho
inspirativních iniciativ. Těšíme se na nové projekty a jejich pozitivní dopad,“ uzavírá marketingová a
PR manažerka skupiny VAFO Tereza Alvarez Sone.
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VAFO, česká rodinná firma založená v roce 1994 v Chrášťanech, oslavila v roce 2024 30 let od svého
vzniku. Více než tři desetiletí se profiluje jako uznávaný lídr na trhu prémiových a superprémiových
krmiv pro domácí mazlíčky. Portfolio výrobků zahrnuje suchá a mokrá krmiva, pochutiny a doplňky
pro psy, kočky a malá zvířata. V současnosti vyváží pet food produkty do více než 90 zemí světa a
celá skupina zaměstnává přes tisíc pracovníků. Strategie společnosti, která je pevně zakotvena v
odpovědných obchodních postupech, se vždy zaměřovala na výrobu krmiv z vysoce kvalitních
surovin, které skutečně prospívají zdraví domácích mazlíčků. VAFO má devět výrobních závodů a
dceřiných společností v České republice, Finsku, Francii, Německu, Švédsku, Polsku, Velké Británii
nebo v Estonsku či Rakousku.
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